ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ 
Курсовых работ
Общие технические требования

Поля: верхнее – 2,0 см, нижнее – 2,0 см, левое – 3 см, правое – 1 см.

Интервал: основной текст и список литературы - 1,5.

Гарнитура: Times New Roman
Размер кегля: 

· основной текст и список источников - 14 пт.; 

· название Главы - 14 пт., полужирный; 

· название параграфов, рисунков и таблиц: 14 пт., полужирный.

· текст в таблицах 12 пт., интервал – 1,0

Выравнивание: 

· основной текст, список литературы и постраничные сноски - по ширине; 

· названия глав и параграфов - по центру (если название длинное – по ширине).

Абзацы печатаются с красной строки; величина абзацного отступа 1,25 см.
Каждая глава начинается с новой страницы. Точка в конце названия главы, параграфов и иных заголовков не ставится. Переносы слов в заголовках не допускаются. Если заголовок состоит из двух предложений, их разделяют точкой.

Нумерация страниц начинается с титульного листа, на котором номер страницы не ставится. 

Кроме первых трех титульных листов и оглавления все страницы КР нумеруются арабскими цифрами, которые ставятся посередине верхнего поля. 
Кавычки должны иметь вид «Текст» (печатные кавычки). 

В Приложениях к КР должна быть представлена бухгалтерская (финансовая) отчетность организации, данные управленческого и бухгалтерского учета, другие исходные данные, использованные при написании работы. 
При указании единиц измерения млн, млрд, трлн по правилам русского языка точка не ставится: это не сокращение, а аббревиатура.
	Правила оформления рисунков и таблиц

Рисунки должны иметь нумерацию в пределах каждой главы (в первой главе 1.1, 1.2 т.д.) и названия (под рисунком по центру без абзацного отступа!). Словом Рисунок обозначаются все иллюстративные примеры, графики, диаграммы и т.п. Ссылка на рисунок в тексте оформляется как рисунок Х.Х.
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Рисунок Х.Х. Название рисунка
Каждая таблица должна иметь название, которое должно отражать ее содержание, быть точным, кратким. Слово Таблица Х.Х (первая цифра – номер главы, вторая – номер таблицы в главе) и название таблицы одной строкой помещаются над таблицей и выравниваются по левому краю без абзацного отступа. После слова Таблица Х.Х ставится пробел - тире - пробел, а затем название таблицы с большой буквы. Ссылка на таблицу в тексте оформляется как таблица Х.Х.
В конце названия таблицы точки не ставят.
Если в КР требуется поместить таблицу, объем которой превышает 1 страницу, она выносится в Приложение.

Таблица 1.1 – Название таблицы (реквизиты табл. размер – 14, интервал -1,5)

Название по центру

Название по центру

Текст в таблице по левому краю! 

(Размер 12 интервал 1,0)
Цифры по правому краю!!!
(Размер 12 интервал 1,0)  

итог

100

Шапка таблицы выделяется полужирным шрифтом и выравнивается по центру, цифровые данные – по правому краю, текстовые данные – по левому краю. В ячейке по вертикали – по центру.

Формулы должны набираться с помощью формульного редактора и с использованием в качестве символов латинских обозначений описываемых понятий. Пояснения каждого символа следует давать в той последовательности, в которой символы приведены в формуле. Первая строка пояснения должна начинаться со слова где с маленькой буквы и без абзацного отступа и двоеточия после него. 
Формулы, за исключением формул, помещаемых в приложении, должны нумероваться в пределах каждой главы арабскими цифрами, которые записывают на уровне формулы справа в круглых скобках. Одну формулу обозначают - (1.1, 1.2 и т.д.). Первая цифра в нумерации формулы обозначает главу, вторая – порядковый номер.

Ссылки в тексте на порядковые номера формул дают в скобках, например, ... в формуле (1.1).

Формулы, помещаемые в приложениях, должны нумероваться отдельной нумерацией арабскими цифрами в пределах каждого приложения с добавлением перед каждой цифрой обозначения приложения, например, формула (В.1).

Правила оформления ссылок
Оформление ссылок в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5-2008 «Библиографическая ссылка. Общие требования и правила составления»:

в тексте после составления пронумерованного списка источников в основном тексте работы приводятся указания на источники цитат, которые помещают в квадратные скобки (например, [24], что означает 24-й источник).  
Правила оформления списка литературы
Список литературы должен оформляться по следующим правилам (ГОСТ 7.1.-2003 «Библиографическая запись. Библиографическое описание. Общие требования и правила составления»).

В списке источников сначала указываются нормативно-правовые документы (федеральные, региональные, местные нормативные правовые акты), затем - научные публикации (книги, статьи, авторефераты диссертаций, диссертации) сначала на русском языке, затем - на иностранных). 

Интернет-сайты, послужившие материалами для работы, указываются в конце списка. Пример оформления ссылки на использованный интернет-ресурс:
1. Официальные периодические издания: электрон. путеводитель / Рос. нац. б-ка, Центр правовой информации. [СПб.], 2005–2007. URL: http://www.nlr.ru/lawcenter/izd/index.html (дата обращения: 18.01.2007)


